Cuctema c OIHOCTOPOHHEN CBSI3bIO

Pawma, cocrosiiias U3 AByX 4acTei, COIep:KUT OHOCTOPOHHIOW CBS3b (I/1aaKas ornopa
B Touke K'). Pasmepnl Ha pucyHke AaHbl B MeTpax. [ljsi KakuX 3Ha4eHUH CHUMBl F
cHCTeMa HaXOAWTCS B MOJIOKEHUHM PaBHOBECHS?

3apaua S-37.1. 3
F
P Mgf\ 3
<<
\V M 2
B K =3
3 . 4 5

P =14 xH, My = 21 xHwm, My = 15 kHwm.
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P =15 kH, M; = 25 kHwm, My = 55 kHwm.
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P =3 xH, M; =4 xHwm, My = 8 xHwm.
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P =30 xkH, My = 45 kHwm, My = 27 kHwm.
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P =8 xH, M; = 88 kHwm, My = 55 kHwm.
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P =8 xH, My =12 kHwm, My = 27 kHwm.
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P =6 xH, My =15 kHwm, My = 15 kHwm.
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P =10 xkH, M; =6 kHwm, My = 21 kHwm.
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P =57 xH, M; = 16 kHwm, My = 28 kHwm.
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P =12 xkH, M; =6 kHwm, My =5 kHwm.
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P =6 xH, M; =1 xHwm, My = 3 xHwm.
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P =9 xH, My =15 kHwm, My = 25 kHwm.
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P =20 xH, M; =15 kHwm, My = 25 kHwm.
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P =3 xH, M; = My =4 xHwm.
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P =8 kH, M; =3 kHwm, My =9 xHwm.

3anaua S-37.16. 3
M, : v
%—( P ~— 2
K Mo ’
4
— I
6 5 6

P =77 xH, M; = 25 kHwm, My = 55 kHwm.
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P =4 xH, M; = My =2 xHwm.
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P =52 kH, M7 =9 xHwm, My = 52 kHwm.
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P =35 kH, My =12 kHwm, My = 20 kHwm.
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P =59 xkH, M7 = 21 xHwm, My = 49 kHwm.
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P =10 xH, M; = 10 kHwm, My = 18 kHwm.
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P =2 xH, M; =3 kHwm, My = 6 xHwm.
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P =06 xH, M; =10 xHwm, M5 = 15 kHwm.
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P =12 kH, M7 =8 xHwm, My = 18 kHwm.
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P =3 xH, M; = My =5 xHwm.
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P =4 xH, M; = My =16 xHwm.
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P =06 xH, M; =4 xHwm, My =9 xHwm.
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P = 55 kH, My = 24 xHwm, My =
110 xHwm.




3agaua S-37.29. 3
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P =91 kH, M; = 35 kHwm, My = 20 kHwm.
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P =1«xH, My = My, =8 xHwm.
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P =46 xH, M7 = 12 xkHwm, My = 21 kHwm.
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P =2xH, My = My =13 kHwm.
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P =5 kH, M; =55 kHwm, My = 66 kHwm.
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P =16 xH, M7 =9 xHwm, My = 24 xHwm.
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F >4 xH
F <66 kH
F <14 xH
F <55 kH
>3 kH
F < 45 kH
F > 2 kH
F > 25 kH
F > 14 xH
F <4 kH
F > 10 kH
F <35 kH
F>9kH
F <4 kH
F > 10 kH
F > 10 kH
F>7kH
F > 15 kH
F>9kH
F > 14 xH
F <45 xkH
F <12 xH
F <20 kH
F <63 kH
F <4 kH
F <4 xkH
F <27 kH
F > 15 kH
F > 40 xH
F > 2 xkH
F > 14 xH
>3 kH
F <2 xkH
F <59 kH

S-37 daiin

037s3A



